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Фахівець вважає, що в Європі вже розуміють - незалежно від результату війни в
Україні Москва продовжуватиме агресивну політику.

Професор наголосив, що Путін неодноразово називав головним ворогом Росії саме Захід / фото УНІАН

ВІДЕО ДНЯ

Війна в Україні - думка історика

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

На Заході вже значною мірою позбулися побоювань щодо можливої перемоги України над

Росією. Таку думку історик та професор Українського католицького університету Ярослав

Грицак висловив в інтерв'ю LB.

За його словами, раніше серед європейських лідерів, адміністрації президента США Джо

Байдена та загалом західних країн існував страх загнати російського лідера Володимира

Путіна в безвихідь, оскільки це могло підштовхнути його до застосування ядерної зброї.

Однак нині, зазначив Грицак, стало очевидно, що російський лідер регулярно вдається до

ядерних погроз, але не переходить до реальних дій.

"Страх Європи, страх Заходу, страх Байдена полягали в тому, що не можна заганяти Путіна в

кут, тому що він використає ядерну зброю. І це правдоподібно. Але ми бачимо, що Путін

грозиться, але нічого такого не робить. Європа передбачає: чи паде Україна, чи ні, Путін все

одно буде атакувати. Бо Путіну важливо витримати тонус війни", - зазначив фахівець.

Історик вважає, що в Європі дедалі більше переконуються: незалежно від результату війни

проти України Путін продовжуватиме агресивну політику. На його думку, для Кремля

критично важливо підтримувати стан постійної війни. Якщо Росія не зможе досягти своїх

цілей в Україні, вона може спробувати знайти інші напрямки для експансії.

Грицак звернув увагу на заяви німецьких посадовців та оцінки британської розвідки, згідно з

якими у Кремля могли бути і, можливо, досі залишаються плани розпочати війну проти

європейських країн у 2027 році. Водночас реалізувати такі наміри Росії наразі заважає

Україна, оскільки російські війська фактично загрузли у війні.

Професор наголосив, що Путін неодноразово називав головним ворогом Росії саме Захід і

переконаний, що воює з ним на території України. За словами Грицака, російський президент

сприймає Захід як смертельну загрозу для своєї держави, і це вже добре усвідомлює значна

частина європейських еліт.

Він додав, що сьогодні європейців уже не потрібно переконувати в тому, що Кремль

розглядає Захід та Європу як своїх противників. Історик зазначив:

Коментуючи ядерні погрози Москви, історик зазначив, що Путін здатний виправдати будь-які

дії заради власної перемоги. Водночас, на його думку, ключовим фактором залишається

питання особистої безпеки самого російського лідера.

"Путін може продати будь-що за свою перемогу. Знаєте цей анекдот про те, що під час

радянського параду на Червоній площі біля Брежнєва стоїть Олександр Македонський і

Наполеон. І Македонський, дивлячись на радянську армію, каже: "Якби мені така армія, я б

завоював весь світ". На що Наполеон каже: "Якби мені така система, ніхто б не знав, що я

програв під Ватерлоо", - сказав Грицак.

Грицак вважає, що сучасна російська політична система вже не може існувати без війни. За

його словами, припинення бойових дій може стати смертельною загрозою для режиму

Путіна. Саме тому Кремль, ймовірно, буде шукати способи зберегти конфронтацію, зокрема

через створення нових осередків напруженості та конфліктів.

На переконання історика, насильство є не побічним інструментом утримання влади в Росії, а

фундаментальною частиною самої державної системи. Саме тому, підсумував він, така

модель управління не здатна функціонувати без війни.

Нагадаємо, раніше Грицак нагадав, що Путін заявив: війна проти України триватиме, поки не

виконають всі його бажання, які були з самого початку.

Зокрема, президент РФ має на увазі "денацифікацію" України. Як підкреслив історик, Путін

ставить цілі, які не можна виконати - немає відчуття балансу між витратами та можливістю

досягнення цілей. Тому, поки диктатор цього не відчує, змін очікувати не варто.

Африканців заманюють до Росії на роботу, а відправляють на фронт в Україні, – The

Telegraph

Вік став слабким місцем Трампа: що з'ясувала The New York Times

"Це як бомбардування Нотр-Даму": у ЄС відреагували на російський удар по Лаврі
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13:11 16 червня українців потішить
"температурний рахат-лукум", -
синоптикиня Діденко

13:06 В Україні стрімко дешевшають
картопля, помідори та огірки: які зараз ціни
на овочі

13:06 Історик пояснив, чому Путін не
може зупинити війну, навіть якщо захоче

13:01 Борги на балансуючому ринку
електроенергії створюють замкнене коло
проблем, - бізнесмен

12:57 Замість підвищення тарифів
Укрзалізниці варто оптимізувати витрати та
знайти резерви, – експерт

12:56 На першому місці – стильний
кросовер: названо найпопулярніші
автомобілі з Китаю

12:55 Україна втрачає власний ринок труб
через турецькі вироби з російської сталі, -
GMK Center

12:53 З'явилася реакція Китаю на
російський удар по Києво-Печерській лаврі

12:48 Росіяни видали, що по Лаврі вдарив
Patriot: в Повітряних силах відреагували

12:45 7 прихованих ознак цукрового
діабету: багато хто ігнорує ці симптоми

12:44 Могилевська показала, як ховалася
з дітьми під час обстрілу: Пугачова
емоційно відреагувала

12:35 Копію відеоігри 1986 року продали
за рекордні 3 млн доларів: у чому її
цінність

12:30 Навіть із кислих ягід виходить
справжній делікатес: рецепт заливного
пирога з вишнею

12:17 "Ще один нічний жах": зірки
українського шоу-бізнесу відреагували на
атаку росіян по Україні

12:16 Росіяни втрачають контроль над
логістикою: майор ЗСУ розкрив вигоди для
України

12:16 Російський удар по
кіностудії Довженка в Києві: з'явилися фото
наслідків

12:14 "Не точні, але дуже швидкі":
Лакійчук пояснив, чому РФ частіше
запускає "Циркони"

12:00 В Україну повертається літнє
тепло: температура підніметься до +30°

11:59 250 тисяч гривень на місяць:
названо найбагатших пенсіонерів України

11:56 Аномальна спека чи сильний
холод: синоптик розповів, чого очікувати
від погоди в Україні

11:55 Влучив Patriot: у Росії зробили
брехливу заяву про удар по Києво-
Печерській лаврі

11:51 РФ втретє за час війни пошкодила
Будинок органної і камерної музики у
Дніпрі (фото, відео)

11:41 Що буде, якщо постійно залишати
зарядний пристрій у розетці: експерт
пояснив наслідки

11:40 Україна отримала пакет ракет до
Patriot, - Зеленський

11:38 "Це як бомбардування Нотр-Даму":
у ЄС відреагували на російський удар по
Лаврі

11:38 Макрон влаштує Трампу
королівський прийом: Politico розкрив, до
чого тут Україна

11:37 Нафта різко подешевшала після
повідомлень про угоду між США та Іраном

11:36 Український флот отримав
військовий корабель "Генічеськ" (фото)

11:25 "Не вірю, що жива": учасниця
"Холостяка" розповіла про "приліт" в
будинок

11:23 Епіфаній відреагував на
пошкодження собору Києво-Печерської
лаври

11:18 Долар пішов униз: ринки повірили в
мирну угоду США та Ірану

11:15 Полуничне варення не варю, а
смажу на сковороді: виходить густим, як
мармелад

11:01 Сотні ворожих ракет і дронів у небі:
Ігнат пояснив, як українські захисники їх
розпізнають

11:00 Масований удар по Україні: експерт
розкрив, скільки днів Росія збирала ракети

10:59 У Харкові РФ вдарила по
рятувальниках ДСНС: названо імена
загиблих

10:55 Чи залишиться Київ без води:
експерт розкрив найгірший сценарій

10:55 Росіяни розкинули нову понтонну
переправу біля Генічеська

10:30 Наслідки атаки на Київ: низку
вулиць перекрито, а транспорт курсує зі
змінами

10:30 Добова норма холестерину в 40
грамах: лікарі назвали найшкідливіші
продукти для серця

10:19 Лише три інгредієнти: у мережі
завірусився рецепт "чудо-пастки" для
комарів

10:17 Після російського удару по
Успенському собору Лаври є ризик обвалу,
- директор заповідника

10:11 Курс валют у "ПриватБанку": скільки
коштують долар і євро у понеділок

10:06 Українські дрони перерізають
"артерію" Москви до Криму, - FT

10:02 60 ракет лише по Києву:
Зеленський відреагував на нищівний удар
росіян (відео)

10:01 Негода в Україні: у низці областей
оголосили І рівень небезпеки (карта)
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"Їх уже не треба переконувати, що Путін хоче знищити Захід, Європу. Якщо взяти

відомий вислів, що Україна - це брама Європи, то ця брама закривається на кордоні з

Росією".
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